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Conseil municipal 
Compte rendu sommaire 

Séance du 25 mai 2021 à 19 H 30 
 

 

L’an deux mille vingt-et-un, le 25 mai, 

Le Conseil municipal de la Commune de CÉZAC dûment convoqué, s’est réuni à 19H30 en session 

ordinaire à la Salle des Fêtes sous la présidence de Mme PORTE Nicole, Maire. 

Nombre de membres en exercice : 23 

Date de convocation : 21 mars 2021 

 

Présents (20) : Mme PORTE Nicole, Maire – Mmes HOSTIER Martine, BOITARD Béatrice ; MM. 

MASSON Hugo, HAPPERT Éric, FOUCHÉ Laurent, Adjoints – Mmes BONARINI Sonia, BORNAZEAU 

Céline, CHEVRIER Cécile, LAINÉ Agnès, LAVANDIER Isabelle, LEGAI Viviane, MANCHE Fabienne, 

MÉTEYER Sylvie, MORET Jérémy ; MM. BUSQUETS Bruno, MACARY Laurent, MEHATS Patrice, 

OLIVIER Manuel, RECLUS Michaël, Conseillers municipaux. 

 

Pouvoirs (3) : Mme MARCHAND Maïté à Mme HOSTIER Martine, 

                       M. MAURILLE Bruno à M. MASSON Hugo, 

                       M. PETIT Christophe à Mme PORTE Nicole. 

                        

Absents excusés (3) : Mme MARCHAND Maïté ; MM. MAURILLE Bruno, PETIT Christophe. 

 

Secrétaire de séance : Mme MÉTEYER Sylvie. 

 
-o-o-o-o- 

 

 

Compte tenu des annonces gouvernementales du 31 mars 2021 et dans l’attente des textes légaux 

réglementaires applicables, la présence du public n’était pas autorisée. 
 

 

-o-o-o-o- 
 

 

ORDRE DU JOUR 

 

- Approbation du procès-verbal de la séance du 13 avril 2021     unanimité 

- Marché à procédure adaptée (MAPA) pour travaux d’aménagement et de sécurisation 

de la place de l’église – Lot n°1 « Voirie et Réseaux Divers » - Avenant n°1   unanimité 

- Décision budgétaire modificative n°1 – Budget principal 2021 – Virement de crédits  unanimité 

- Attribution du Fonds Départemental d’Aide à l4Equipement des Communes pour 2021 unanimité 

- CCLNG – Autorisation donnée à Madame le Maire de Signer la convention de transfert 

des équipements sportifs           unanimité 

- CIAC Latitude Nord Gironde – Autorisation donnée à Madame le Maire de signer 

la convention de partenariat pour le cinéma plein air      unanimité 

- Office de Tourisme Latitude Nord Gironde – Autorisation donnée à Madame le Maire 

de signer la convention relative au dispositif DECLALOC     unanimité 
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DÉCISIONS DU MAIRE (art. L.2122-22 du CGCT) 

 

 

- Néant 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

 

- CDC Latitude Nord Gironde : changement du logiciel de gestion du fonds documentaire des 

bibliothèques du réseau intercommunal afin de faciliter la localisation des ouvrages recherchés par les 

usagers, 

- CDC Latitude Nord Gironde – Acquisition prochaine d’un logiciel permettant le dépôt et la gestion 

dématérialisés des dossiers d’urbanisme par les pétitionnaires à compter du 1er janvier 2022, 

- Projet de création d’un dancing au lieu-dit « Les Ortigues » - Compte rendu de la réunion en Mairie 

entre le porteur du projet et le collectif de riverains contre le projet, 

- Dossiers de demandes de subventions pour le city-stade - Report des dates des Commissions – 

impossibilité d’effectuer les travaux avant l’accord des organismes financeurs, 

- Permanences pour la constitution des 4 bureaux de vote – Transferts des deux bureaux de vote dans la 

salle des fêtes pour les élections départementales et régionales des 20 et 27 juin 2021. 

 

 

 

SÉANCE LEVÉE À 21 H 00 

 
 

Vu pour être affiché, conformément à l’article L.2121-25 du Code Général des Collectivités Territoriales. 

     

 

 

 

Le Maire, 

 

 

Nicole PORTE 

 

 

 

 

 
NB : Les décisions du Conseil municipal et les débats y afférents sont retranscrits sur le procès-verbal qui peut être 

consulté par toute personne physique ou morale après son adoption en séance ultérieure (art. L.2121-26 du Code 
Général des Collectivités Territoriales). 


